



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 38

м. Київ

" 04 " листопада 20
" " " 200_ р.

у режимі відеоконференції
час проведення: 15:00 год.

ПРИСУТНІ:

народні депутати України:

Костін А.Є. – Голова Комітету,

Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету,

Божик В.І., Совгіря О.В. – заступники Голови Комітету,

Макаров О.А. – Секретар Комітету,

Бабій Р.В., Ватрас В.А., Вельможний С.А., Власенко С.В., Демченко С.О.,

Дирдін М.Є., Калаур І.Р., Князевич Р.П., Маслов Д.В., Новіков М.М.,

Павліш П.В., Соколов С.В., Стефанчук М.О., Торохтій Б.Г., Фріс І.П.,

Шпенюк Д.Ю. – члени Комітету (всього 21).

ВІДСУТНІЙ:

народний депутат України:

Пузанов О.Г. – член Комітету (всього 1).

ПРИСУТНІ:

Ліщина І.Ю. – Заступник Міністра юстиції України, Шепель Т.П. – Голова Третейської палати України.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Костін А.Є.

П О Р Я Д О К Д Е Н Н И Й (проект)

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

Попередній розгляд

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо виконання рішень Європейського суду з прав людини, реєстр. № 4048 (Кабінет Міністрів України)

Перше читання

2. Проекти законів щодо вдосконалення порядку діяльності третейських судів та підвищення відповідальності третейських суддів з метою відновлення довіри до третейського розгляду, реєстр. № 3045-1 (Кулініч О.І. та інші), реєстр. № 3411 (Кабінет Міністрів України), реєстр. № 3460 (Дирдін М.Є.)

3. Проекти законів про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду та органів суддівського врядування, реєстр. № 3711 (Президент України) (невідкладний), реєстр. № 3711-1 (Юрчишин Я.Р.), реєстр. № 3711-2 (Демченко С.О. та інші)

Друге читання

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення доступу захисника до особи, яка має право на захист, реєстр. № 2063

II. Організаційні питання

5. Пропозиції Комітету до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2021 рік
Різне

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 04 листопада 2020 року за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету на 04 листопада 2020 року прийняти за основу.

На момент голосування присутні 18 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 18

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

Член Комітету Демченко С.О. запропонував розглянути проекти законів про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду та органів суддівського врядування, реєстр. № 3711 (Президент України) (невідкладний), реєстр. № 3711-1 (Юрчишин Я.Р.), реєстр. № 3711-2 (Демченко С.О. та інші) першим питанням.

Член Комітету Власенко С.В. запропонував розглянути проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення доступу захисника до особи, яка має право на захист, реєстр. № 2063 (Власенко С.В.), другим питанням.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про затвердження порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 04 листопада 2020 року в цілому з урахуванням пропозицій членів Комітету Демченка С.О. та Власенка С.В.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету на 04 листопада 2020 року затвердити в цілому з урахуванням пропозицій членів Комітету Демченка С.О. та Власенка С.В.

На момент голосування присутні 19 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 19

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

1. Проекти законів про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду та органів суддівського врядування, реєстр. № 3711 (Президент України) (невідкладний), реєстр. № 3711-1 (Юрчишин Я.Р.), реєстр. № 3711-2 (Демченко С.О. та інші)

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення доступу захисника до особи, яка має право на захист, реєстр. № 2063

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо виконання рішень Європейського суду з прав людини, реєстр. № 4048 (Кабінет Міністрів України)

4. Проекти законів щодо вдосконалення порядку діяльності третейських судів та підвищення відповідальності третейських суддів з метою відновлення довіри до третейського розгляду, реєстр. № 3045-1 (Кулініч О.І. та інші), реєстр. № 3411 (Кабінет Міністрів України), реєстр. № 3460 (Дирдін М.Є.)

II. Організаційні питання

5. Пропозиції Комітету до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2021 рік
Різне

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

1. СЛУХАЛИ:

Про проекти законів про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду та органів суддівського врядування, реєстр. № 3711 (Президент України) (невідкладний), реєстр. № 3711-1 (Юрчишин Я.Р.), реєстр. № 3711-2 (Демченко С.О. та інші).

ДОПОВІДАЧ: Костін А.Є. – Голова Комітету

ОБГОВОРЕННЯ: Демченко С.О., Костін А.Є., Німченко В.І., Князевич Р.П., Власенко С.В., Бабій Р.В., Новіков М.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Переглянути свій висновок від 15 липня 2020 року (протокол № 32).
2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду та органів суддівського врядування, реєстр. № 3711, поданий Президентом України як невідкладний, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

3. Звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити на пленарному засіданні під час розгляду даного Законопроекту, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті Законопроекту, інших структурних частин Законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання Законопроекту.

4. Запропонувати суб'єктам права законодавчої ініціативи внести пропозиції та поправки до Законопроекту № 3711 з урахуванням позиції Венеційської комісії, висловленої у Висновку № 999/2020 від 09 жовтня 2020 року.

5. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Заступника Голови Комітету Божика В.І.

На момент голосування присутні 20 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 12

«Проти» - 0

«Утримались» - 8

Рішення прийнято

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення доступу захисника до особи, яка має право на захист, реєстр. № 2063.

ДОПОВІДАЧ: Фріс І.П. – голова підкомітету з питань діяльності органів юстиції, органів виконання покарань та пробації

ОБГОВОРЕННЯ: Власенко С.В., Бабій Р.В., Маслов Д.В.

УХВАЛИЛИ:

Включити у Порівняльну таблицю до Законопроекту пропозиції (поправки) подані народним депутатом України – членом Комітету Власенком С.В., підготовлені з урахуванням зауважень Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення доступу захисника до особи, яка має право на захист, реєстр. № 2063, прийняти в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

3. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити члена Комітету Власенка С.В.

На момент голосування присутні 20 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 20

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

3. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо виконання рішень Європейського суду з прав людини, реєстр. № 4048 (Кабінет Міністрів України).

ДОПОВІДАЧІ: Ліщина І.Ю. – Заступник Міністра юстиції України, Фріс І.П. – голова підкомітету з питань діяльності органів юстиції, органів виконання покарань та пробації

ОБГОВОРЕННЯ: Демченко С.О., Фріс І.П., Власенко С.В., Костін А.Є.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо виконання рішень Європейського суду з прав людини (реєстр. № 4048 від 03 вересня 2020 року), поданий Кабінетом Міністрів України

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету
«За» - 17
«Проти» - 0
«Утримались» - 0

Рішення прийнято

4. СЛУХАЛИ:

Про проекти законів щодо вдосконалення порядку діяльності третейських судів та підвищення відповідальності третейських суддів з метою відновлення довіри до третейського розгляду, реєстр. № 3045-1 (Кулініч О.І. та інші), реєстр. № 3411 (Кабінет Міністрів України), реєстр. № 3460 (Дирдін М.Є.).

ДОПОВІДАЧІ: Вельможний С.А. – автор законопроекту за реєстр. № 3045-1, Ліщина І.Ю. – Заступник Міністра юстиції України, Дирдін М.Є. – автор законопроекту за реєстр. № 3460, Бабій Р.В. – голова підкомітету з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини та альтернативного розв'язання спорів

ОБГОВОРЕННЯ: Шепель Т.П., Фріс І.П., Бабій Р.В., Демченко С.О., Маслов Д.В., Костін А.Є.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку утворення та діяльності третейських судів з метою відновлення довіри до третейського розгляду, реєстр. № 3411, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу, у зв'язку з чим Законопроект 3045-1 та Законопроект 3460 відхилити.

2. Звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити на пленарному засіданні під час розгляду даного Законопроекту, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті Законопроекту, інших структурних частин Законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання Законопроекту.

3. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету

з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини та альтернативного розв'язання спорів Бабія Р.В.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 10

«Проти» - 1

«Утримались» - 2

Рішення прийнято

Голова Комітету запропонував перенести на наступне засідання Комітету розгляд Пропозицій Комітету до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2021 рік.

Різне

1. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до персонального складу робочої групи з питань цифровізації правосуддя та суміжних правових інститутів в Україні.

ДОПОВІДАЧ: Бабій Р.В. – голова підкомітету з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини та альтернативного розв'язання спорів

УХВАЛИЛИ:

Внести зміни до персонального складу робочої групи з питань цифровізації правосуддя та суміжних правових інститутів в Україні, затвердженого Рішенням Комітету з питань правової політики від 19 лютого 2020 року (протокол № 21), виключивши:

ПУШКАРЯ Сергія Івановича

КРЕЙНІНА Дмитра Олександровича

ТЕРТИЧНОГО Олега Сергійовича

ОЛІЙНИКА Тараса Івановича

та включивши:

ЧОРНУЦЬКОГО Сергія Петровича – заступника Голови Державної судової адміністрації (за згодою)

ОРЛОВА Сергія Геннадійовича – заступника Міністра юстиції з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (за згодою)

СТЕФАНЮК Уляну Іванівну – заступника директора Директорату – начальника Головного управління з питань правосуддя Директорату правосуддя та кримінальної юстиції Міністерства юстиції (за згодою)

ЖИВАЄВА Віталія Івановича – заступника директора ДП «Центр судових сервісів» (за згодою)

КАЛУГУ Володимира Анатолійовича - В. о. Генерального директора ДП «Інформаційні судові системи» (за згодою)

САВЧУКА Андрія Володимировича – заступника голови Комітету з процесуального права Асоціації правників України (за згодою)

ЛОПУШАНСЬКУ Ольгу Володимирівну – координаторку
законопроектної роботи Асоціації правників України (за згодою)

ГВОЗДІЯ Валентина Анатолійовича – заступника Голови Ради
адвокатів України (за згодою)

КРАСНИКА Вадима Володимировича – Керівника Секретаріату Ради
адвокатів України (за згодою).

На момент голосування присутні 12 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 12

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

Виступи членів Комітету: Демченко С.О., Костін А.Є., Німченко В.І.,
Фріс І.П., Дирдін М.Є., Маслов Д.В.

Голова Комітету



А.Є. КОСТІН

Секретар Комітету



О.А. МАКАРОВ